

Экспорт из национального архива НЛО Украины - [UFOBUA](#)

Фильтр экспорта - уникальный номер (799-F)

Дата экспорта: 09/01/2025

Идентификатор: 799

Область: Днепропетровская

Дата события: 18.07.2001

Категория: Пролет НЛО

Форма НЛО: треугольная

Описание: «НЛО не зацепился за мой балкон, как пишут в некоторых газетах, но я его точно и четко видел. Это не плод воображения, это факт, — подчеркивает Иван Иванович. И продолжает: — Это было 18 июля 2001 года. Я работал в ночную смену и в свободную минуту с особым чувством смотрел в звездное небо. С детства, с тех самых пор, как прочитал «Аэлиту» Алексея Толстого, люблю смотреть в ночное небо, наблюдать звезды, метеориты, спутники. И вот на финише, можно сказать, жизни (мне тогда было уже за пятьдесят) увидел-таки НЛО!

Теперь я точно знаю: «это» все-таки есть! «Они» навещают нас. А почему бы и нет? Ведь восхищаемся мы (и правильно) пчелами, удивляемся тому, как здорово, «по-уму» все организовано у них. Потому и помогаем им, строим домики-ульи, а мед и другие продукты берем себе. Вполне вероятно, что и «они» делают с нами нечто подобное. Правда, мы не знаем точно – что. И потому боимся «их». А «они» — нас. Проявляют осторожность, как мы с пчелами. Потому и не раскрываются перед нами...

Впрочем, это отступление. А теперь – о факте. Все, что случилось тогда, я помню прекрасно и отвечаю за каждую цифру, за каждое сказанное здесь слово, — продолжает Ручка. – 18 июля 2001 года в 02 часа 15 минут по Киеву на фоне ночного безоблачного неба, в районе ковша Малой Медведицы я заметил вспышку, как от падающего метеорита. Но метеорит «тянет» за собой хвост. А здесь все было наоборот – объект шел широким растробом вперед и двигался зигзагообразно, меняя (резко) направление. Увиденное ошеломило меня, и я буквально «прикипел» к небу взглядом. Спустя несколько минут я увидел, и уже гораздо ближе, аппарат (объект) четко выраженной треугольной формы. Стороны «треугольника» были не плоскими, как крылья самолета, а имели форму трубы, примерно метрового диаметра. В этих «трубах» отчетливо просматривались овальные иллюминаторы, светившиеся голубоватым светом (как электросварка ночью).

Совершенно беззвучно объект проследовал надо мной на юго-запад по глиссаде, как самолет перед посадкой. Он шел под углом в 45 градусов без навигационных огней и весь видимый путь пролетел за две-три минуты. Сзади (в основании «треугольника») ни огней, ни иллюминаторов тоже не было. Вот такой «фокус» видел я тогда в небе. Кстати, этому есть и свидетель. Как раз в это время вышел на крыльцо из служебного помещения машинист тепловоза нашего локомотивного депо Саша Саранчук. Я кричу ему:

— Саша, посмотри! Видишь?

— Вижу, — ответил он на бегу, торопясь (дело ведь не ждет!) запускать тепловоз. Ему надо было срочно выезжать на маневры. А я пронаблюдал весь видимый путь полета НЛО...

Вы спросите, почему так долго молчал? – завершает свое письмо Иван Иванович. – Да не знал, с кем поделиться увиденным. А еще — текущие дела, болячки. А недавно «зацепила» публикация в «РГ». В рубрике «Неизвестное об известном» вы рассказали о том, что волновало и меня. Вот и взялся за перо. Продолжаю наблюдать звездное небо. Все. Полдня пишу, а жена перебирает картошку да ворчит, что не помогаю. Диссертацию, говорит, за это время можно написать, мечтатель. Может и мечтатель, но все, о чем я рассказал, – факт. Я видел «это» своими глазами.

Здесь и поставлю точку. Будьте здоровы!»

Источник: "Рабочая газета", выпуск № 12 от 21 января 2012 года